



## MUNICÍPIO DE MONDIM DE BASTO

### Declaração de Retificação n.º 37/2023

*Sumário:* Retifica o Aviso (extrato) n.º 23946/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 21 de dezembro de 2022.

Considerando que foram detetadas imprecisões na publicação do Aviso n.º 23946/2022, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 21 de dezembro de 2022, procede-se à respetiva retificação. Assim, onde se lê:

«2 — Habilitações literárias exigidas:

Ref. A2 — Licenciatura em Teatro

Ref. A3 — Licenciatura em Biotecnologia»

deve ler-se:

«2 — Habilitações literárias exigidas:

Ref. A2 — Licenciatura em Biotecnologia

Ref. A3 — Licenciatura em Teatro»

21 de dezembro de 2022. — O Vice-Presidente da Câmara, *José Carlos Amorim Carvalho*.

316000061